Jméno a pfijmeni: PFijmeni cviiciho:
Cislo studenta:

1)

Pfedpoklddejte, ze ve spotfebnim kosi daného statu jsou obsaZzeny pouze nasledujici tfi
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnoiZstvi a trini ceny ukazuje tabulka. Zakladnim
je rok 2020.

Auta Boty Cukr

rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc

2020 24 6000 £ 500 35£ 1750 2,00 £

2021 25 6575 £ 510 40 £ 1800 4,00 £

2022 26 7020 £ 515 50 £ 1890 5,60 £

2)

3)

4)

5)

a) Vypocitejte tempo ristu cenové hladiny v roce 2021.
b) Rozhodnéte, zda doslo v roce 20_2&,2 k deflaci a svou odpovéd podporte vypoctem.

Pfedpoklddejte tFisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Uspordam 30 %, sazba dichodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 125 mil. £, autonomni dané 60 mil. £, investice 210 mil. £, transferové platby
120 mil. £, vladni vydaje na ndkup zbozi a sluzeb 112 mil. £, skutecné mnoistvi penéz
v obéhu 600 mil. £, rychlost obratu penéz 3,00.

a) Urcete velikost rovnovazného dichodu.
b) Na zdkladé vypoctl rozhodnéte, jaky typ monetdrni politiky aplikuje centrélni banka.

Zakreslete skutegnégEtrukturalni a cyklické saldo statniho rozpoctu pro ekonomiku, kterd
se nachazi pod idlnim produktem.

Zachytte, jak se v modelu /IS-LM projevi (ceteris paribus) sniZeni povinnych minimalnich
rezerv centralni bankou. V grafu zakreslete cely proces ustanovovani nové vieobecné
rovnovahy.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

a) Hruby domaci produkt se od ¢istého domaciho produktu lisi o velikost amortizace.
b) Poloha dlouhodobé Phillipsovy kFivky zavisi na velikosti pfirozené miry nezaméstnanosti.
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